后妈手中碗片扎伤女儿

一场争执捅破一个再婚家庭的积怨,谁是谁非耐人寻味

■快报记者 吴宏

前晚8点,南京市 六合区马鞍镇陈营村 陈某家,一阵吵闹和尖 叫声从屋里传出,也将 这个组建三年的家庭 矛盾完全激化。当晚, 40 岁的陈某因琐事与 妻子张某发生争吵,18 岁的女儿小秋(化名) 帮腔时又与后妈张某 扭打在一起,争执中, 一片瓷碗碎片扎入了 小秋的右胸,血液浸湿 了小秋胸前衬衣……



看着小秋这样,亲生母亲很揪心

快报记者 施向辉 摄

一盆空心菜引起争执

晚上7点,瓦工陈某与 妻子张某做了一天活回到 家,闷头做晚饭。晚饭很简 单:一锅饭、一盆空心菜。

陈某与小秋在门外的小 桌上吃饭,张某端了碗饭,夹 了点菜,走到屋内看电视。父 女俩吃完饭后,菜也吃光了。 就在陈某收拾碗筷时,张某 端着饭碗从屋内冲出来, " 菜呢? 你们吃完了就不顾 我了?""以为你吃饱了,何 况菜也吃光了。"陈某解释。 你们吃,吃吃吃!只知道 吃!"张某嘴里吐出的话越 来越粗野,不仅骂丈夫,还 骂女儿小秋。小秋忍受不 住,与张某对骂。接着,两人 互相扯头发动拳头,陈某只 能两边拉扯。"你胸部流血 了?"陈某发现小秋胸前正 流血,张某手中捏着的瓷片 锋口上还在滴血,争吵的母 女俩这才停手。

丈夫说妻子心眼小

陈某说,女儿经诊断右 胸伤口达10厘米,深4厘 米左右。"深可见骨,差点就 划到动脉。"医生告诉陈某, 小秋右胸共缝了10针,左 胳膊处因划伤被缝了两针。

在六合区城西医院,陈 某坐立不安,看着病床上的 女儿,一脸愧疚。2003年, 陈某与前妻王某在法院离 婚后,女儿小秋判给了父 亲。同年,陈某结识了现任 妻子张某,张某有一个比小 秋大一岁的儿子,两个单亲 家庭组成了新的家庭。

"母女俩矛盾历来就有, 张某就是看我女儿不顺眼, 对我女儿总是冷言冷语。"陈 某说,他把两个孩子都视为 己出,而张某心眼小,把小秋 当成了包袱,三年有两年几 乎天天争吵甚至打架。

陈某做瓦工, 张某跟着 做小工,每个月的收入全部 由妻子领去。在小秋被扎伤 之后,张某慢慢梳着头,抛 下两个字:没钱! 陈某无奈, 只好从亲戚处借了300元 钱,将女儿送往医院。

陈某今年40岁,人又 瘦又黑。" 40 岁的人像个小 老头,以前还偶尔抽烟,喝 点啤酒。"邻居说,自从与张 某结合之后, 陈某烟酒戒 了,拼命挣钱养家。

女儿说后妈太偏心

事发后,陈某喊来了前 妻,王某见女儿受到如此伤 害,用手机报了警。当民警 跟着陈某回到家时,张某已 在里屋床上躺下睡觉了,后 被民警带回派出所。

"我受后妈的罪受了三 年了,没想到她竟然下毒手!"18岁的小秋今年上高 一,住校生。小秋说,后妈对 她自己的儿子很好,只要儿 子从学校放学回来,后妈就 买排骨、鸡、鱼等给儿子吃。 如果小秋周末回家, 遭到是 冷脸,后妈还会故意摔门,指 桑骂槐讲一些难听的话。小 秋正常的学费、生活费都是 张某给,而零花钱,小秋都是 到亲生母亲王某那里去要。

后妈说自己心太苦

在六合区马鞍派出所, 张某两眼直直地盯着窗外。

"我就知道别人肯定都 是说我不好,爱怎样就怎样 吧。"张某一个字一个字地说。 片刻,张某回过头说:"我是哑 巴吃黄连,有苦说不出。

张某说,她不是成心要 伤害小秋的, 只是小秋与其 父亲一起打她, 且小秋还搬 起凳子朝她头上砸来,当时, 张某手上恰好端着饭碗,凳 子砸下,碗碎了,张某手上的 碎片扎向了小秋胸部。

张某说,她对待儿子和 对待小秋是一样的,学费和 生活费也是一样给,"小秋 被扎伤后, 我确实身上没 钱,本来身上有200元的,其 中100元我治病花了,另100 元给我儿子买跑步的鞋了。

张某说,小秋好逸恶 劳,不肯洗自己的衣服。最 重要的是因为自己后妈的 角色,管与不管小秋,她很 苦恼。"现在暑假期间,小秋 经常去上网,到凌晨3点回 家。"张某说,一个小姑娘半 夜在外,她很担心就训了小 秋几句,导致小秋恨她,"她 不肯叫我'妈妈',甚至连 '阿姨'也懒得喊。"张某哭 了,哭了半个多小时……

小秋称伤好之后, 要起 诉后妈的故意伤害行为。陈 某说考虑女儿人身安全,准 备与张某离婚。张某说,二 婚很苦、后妈难当。

房主假寐 小偷人赃俱获

□快报讯(见习记者 陆 鸣) 小偷人室偷窃,还没下手 就被男主人察觉,为能抓到现 行,男主人没有声张,直到小 偷将赃物放进兜里后,男主人 才一跃而起,一举将小偷抓 获。随后赶到的110民警将 小偷带回派出所处理。

昨天凌晨,家住南京鼓楼 区东妙峰庵 50-6 号的赵先 生一家人早已熟睡,由于天 气较热,赵先生20岁的儿子 独自一人睡在了平房二楼的 过道上,而赵先生和妻子则 睡在平房二楼的里屋,屋门

凌晨2点左右,熟睡中的 赵先生隐约感到有人钻进了 屋内,刚开始还以为是自己睡 在屋外的儿子,但借着楼外昏 暗的路灯灯光看去,这个钻进 屋内的人蹑手蹑脚,动作鬼 祟,而且身形跟儿子也很不一 样。凭直觉,赵先生判断这个 人有可能是小偷。

赵先生没有声张,继续装

作熟睡的样子。而此时小偷 已轻轻将床头柜的抽屉拉 开,将柜子里的4部手机,一 个 MP3 和一只装有 1000 多 元钱的钱包——装进自己的 兜内。赵先生见状大喝一声, 快速从床上一跃而起,一把 将小偷摁倒在地, 而睡在屋 外过道上的儿子此时也被惊 醒了,赶紧跑进屋内帮助父 亲,没费多大劲就把小偷抓

而小偷此时则"扑通"一 声跪倒在地,不断给赵氏父子 磕头,请求放他一条活路。赵 先生的妻子拨打了110,挹江 门派出所的民警赶到后将小 偷带回派出所处理。"前不久 我们家也曾被小偷光顾过,但 当时小偷还没下手我丈夫就 上去抓人,结果因为没有证 据,也没能把小偷怎么样。 赵先生的妻子说, 丈夫当过 兵,后来又在派出所干过很长 时间的保安。

(陈先生报料奖 70元)

居民去世 小区自发募捐

□快报讯(见习记者 赵 升升)南京御道街 28 号小区 里,布告栏里一则"募捐启 事"格外醒目,小区里搭起了 台子,十几个热心的居民围坐 一旁,一名居民边收钱边登记 着来往捐钱人的姓名。有人骑 车经过,专门停下脚步,从钱 包里掏出100元钱,有的人 特意从楼上递下楼来。记者一 打听才知道大家正在自发地 为住在13幢的付鹤余居民家 搞爱心募捐。

前天早上9点多,付鹤余 46 岁的妻子王月胜在家中厕 所里突然晕倒,送到医院抢救 无效,不幸去世。小区的居民 们听说这个消息,并知道王月 胜家里生活困难,丈夫付鹤余 拿不出那么多安葬费用,大家 一合计,在小区里摆起了台 子,从前天中午开始为付鹤余 家捐钱,目前大家自发捐助的 钱已经达到了近7000元。

我们都是邻居,平时经

常见到王月胜站在自家的院 子里,看见我们总要打招呼, 虽然知道她身体不好,没想到 走得那么快。"收钱的耿兰花 拿着记着满满名字的小本子 告诉记者:"你瞧,这都记着 了,多的有捐 200 元的,少的 也有捐10元的,连门口收旧 的、卖早点的都捐了钱。51岁 的残疾人姚群拄着拐杖,赶来 捐了 200 元钱。

记者随后又来到了付鹤 余的家中,家里基本上没有什 么家具,空调、热水器等家电 也没有。

付鹤余告诉记者,妻子 原本就有癫痫病, 前天在厕 所晕倒了,送到医院只抢救 了 15 分钟就去世了。"事情 来得太突然了,家里原本就 靠我一人的收入维持,这几年 攒的钱基本上都花在女儿身 上了,这回多亏了这些好心邻 居,让我可以帮我爱人办好丧

30天,活谓素真能解决胃病问题吗?

胃病恶变前的 5 种感觉

感觉一:几十年的老胃病了,一 直很稳定,可最近突然觉得胃痛、胃 酸、胃胀等症状明显加重。

感觉二: 开始时只是食欲不振, 可后来吃点东西胃就胀得难受、喝口 水都不消化,根本没有饿的感觉,且 常伴有嗳气和恶心等不适感。

感觉三:吃点饭,胃就拧着劲儿 疼,吃饭简直就是一种负担,胃里总 是火烧火燎的。

感觉四:肚子发重、胃发沉,经常

恶心、呕吐,体重明显下降,人一天比

感觉五:感觉心窝和后背总是一 剜一剜的疼,有吐血或排黑便的情况

小胃病怎么会恶变?

60%的胃病患者被发现胃病恶变 时都感觉似乎就在一夜之间。不就是 小胃病吗? 怎么突然之间就恶变了 呢? 科学分析表明:对胃病的轻视和 盲目乱治是胃病恶变的主要原因。胃 不舒服,就随便吃些止痛药,久而久

成"药物胃"!造成痛感神经麻痹,即 使胃溃疡、胃穿孔自己还浑然不觉。 要防止胃病恶变,就要在胃病恶变前 阻断根源——胃黏液减少!

胃病根源是缺少胃黏液

引发胃病的原因相当复杂,但都 与胃黏液减少有关,这一点国际上 已成定论! 充足的胃黏液能完全覆 盖整个胃黏膜,有效隔离胃酸、幽门 螺旋杆菌以及刺激性食物,保护胃

之小胃病吃成了老胃病,有的甚至形 黏膜不受侵害。只有在胃黏液不足 伤害。同时润滑胃内食物,促进胃动 的情况下,各种致病因才会乘虚而 入,导致炎症、溃疡的发生。由此可 见,及时补充胃黏液,才能解决胃病 和嗳气,胃没有烧灼感; 的根本问题,而口服"活谓素",就 ●一个月后让胃黏膜全部换新 可以直接补充生物胃黏液!

30天活谓素 给胃一个全新的感觉

●快速消除胃酸胃痛胃胀

活谓素能隔离胃酸、刺激性食物、 酒精和幽门螺旋杆菌对受损胃黏膜的

力,从而消除胃酸胃痛胃胀。感觉胃不 反酸了,钝痛、烧痛感消失,不再胃胀

活谓素能激活胃黏膜的再生功 能。最大的好处就是胃病不再容易复 发!服用活谓素一个月后,胃就象换 了个新胃一样舒服。

【全民胃健康工程的专家提示】 按周期服用活谓素(5盒一周期)保证受

损的胃黏膜再生,康复效果更加有保障。

常州恒泰连锁重点推荐产品

- 形店、东方药店;丹阳;老寿星大药房;扬中;万家 加斯康奉药店,九期阜宁大药房,九期懒群药店、 应证式能、新山原中大药房;金湖,同文药房 海市 国际大药房;特别、植物药店 公之工商店,结合;济世堂大药房,用量 医左克格·新山原 大药房,除原,外位加工楼,新山原 南京;025—85977830 上海、02161.余台;济世堂大药房,居里发大房,新世 全交货店,东方药店;内的,以上的大房房,使重大药房,每年 1057-30181440 大寿大房房,保证 大鸡房,原吐 1057-30181440 大寿大房房,建设大房房,并上,水料商店,提集内房,房间,有产,大方房房,施 计准未存的。由产业大人房房,在产业人房房,在1057-30181340 营州,人身、入静、全方房,华联在市民经历,中一大人房房,成市进入方房,海市 (1405-3018140) 营州,10512-68832300 营州,10512-68832